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Upravni odjel za komunalni sustav i prostorno uređenje, Odsjek za prostorno uređenje i 

zaštitu okoliša daje 

 

OBAVIJEST 

 
o zaprimanju zahtjeva/inicijativa za razmatranje mogućnosti izmjena granica građevinskih 

područja naselja u sklopu izrade izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Novalje 

čija procedura je u tijeku izrade i donošenja.  

Nastavno na obavijest o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Novalje 

(KLASA:350-03/24-37/1,URBROJ: 2125-6-05-02/02-25-14 od 28.05.2025.), obavještavamo 

zainteresiranu javnost da će se u ovom postupku izrade izmjena i dopuna razmatrati 

zahtjevi pristigli do donošenja Odluke o izradi Plana (KLASA:024-02/24-01/68, 

URBROJ: 2125-6-02-24-1 od 18.12.2024. koja je objavljena u „Županijskom glasniku“ 

Ličko-senjske županije broj 33A/24 od 2.12.2024.). 

Razmatrati će se i drugi zahtjevi koji pristignu do najkasnije 17. lipnja 2025. godine. 

Zahtjevi će se zaprimati i nakon navedenog roka, ali se neće moći razmatrati u ovom 

postupku, već će biti obrađeni u nekim narednim, sljedećim izmjenama i dopunama 

prostornog plana. 

 

Svi pristigli zahtjevi do navedenog roka će se razmotriti te će se prema stručnim, prostorno-

planerskim i zakonskim mogućnostima odabrati zahtjevi koji će se uvrstiti u Nacrt prijedloga 

Plana. 

 

Odabrani zahtjevi će se prije uvrštavanja u Nacrt prijedloga Plana i Prijedlog Plana prethodno 

provjeriti s aspekta zaštite prirode u procesu postupka ocjene o potrebi Strateške procjene 

utjecaja Plana na okoliš. 

 

Prednost pri razmatranju i uvrštenju u Nacrt prijedloga Plana imaju područja i čestice koja se 

nalaze neposredno uz postojeće građevinsko područje i koji su infrastrukturno opremljeni ili 

na drugi odgovarajući način zakonski opravdani.  

 

Razmatrat će se zahtjevi na cijelom području Grada Novalje s posebnim naglaskom na 

postojeća građevinska područja naselja koja su ostvarila zakonski preduvjet za proširenje.   

 

 

Zahtjevi se podnose na slijedeći način: 



 

-  Putem pošte na adresu: Grad Novalja, Upravni odjel za komunalni sustav i prostorno 

uređenje, Odsjek za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Trg dr. F. Tuđmana 1, 53291 

Novalja, 

-  predajom zahtjeva u Pisarnicu Grada Novalje, 

-  putem e-maila na adresu: pisarnica@novalja.hr. 

 

 

 

 

       Službenik ovlašten za privremeno  

         obavljanje poslova pročelnika 

                                                                                      

          Gordana Vuković, dipl.ing.arh., v.r. 

 


